Irena Staskova

Piedmét: FW: Objednavka ¢. 19/HMP/OP097

From: astapor

Sent: Wednesday, April 24, 2019 9:20 AM
To: xxx

Subject: FW: Objednavka ¢. 19/HMP/OP097

,,$ objednavkou ¢.19/HMP/OP097 souhlasime v plném znéni*.

S pozdravem
XXX

Irena Staskova

Asistentka vedeni

+420 702 128 213
irena.staskova@prahaexpo.cz

YA VYSTAVISTE
¢ PRAHA

Vystavisté Praha, a. s.
Vystavisté 67, 170 00 Praha 7
IC: 25649329

DIC: CZ25649329

Pravni informace: Zprava zasilana timto e-mailem a vSechny pfipojené soubory jsou divérné a mohou byt chranény
zakonem. Tato zprava je uréena pouze uvedenému prijemci a dalSim osobdam, které jsou jmenovité uvedeny jako
pfijemci. V pfipadé, Ze zprava byla dorucena jiné osobé, nez opravnénému prijemci, pak jakakoliv forma zverejnéni,
reprodukce, kopirovani, distribuce nebo Sifeni zpravy je zakazana. V pfipadé, Ze jste obdrZel tento e-mail omylem,
oznamte to neprodlené jeho odesilateli a zpravu vymazte. Odesilatel neruci za bezchybny a Uplny prenos zasilanych
informaci, ani za zpoZdéni nebo preruseni prfenosu a ani za Skody zplsobené pouZitim nebo divérou v tyto
informace. Neni-li vyslovné uvedeno jinak, obsah této zpravy je pouze informativni a nejedna se o navrh smlouvy,
prijeti navrhu smlouvy ¢i jiné pravni jednani zavazné pro Vystavisté Praha a.s.. Pravné jednat za Vystavisté Praha a.s.
jsou opravnéni pouze ¢lenové predstavenstva spolecnosti a dale zplnomocnéni zastupci na zdkladé pisemnych
plnych moci. AZ do okamzZiku podpisu smlouvy opravnénou osobou za Vystavisté Praha a.s. nelze dovozovat
predsmluvni odpovédnost Vystavisté Praha a.s., ani predpokladat, Ze se strany dohodly na smluvnim zavazku.
Spolecnost Vystavisté Praha a.s. si vyhrazuje pravo uzavirat smlouvy, dohody ¢i jejich zmény vyluéné v pisemné
formé (nikoliv formou mailové zpravy).

Legal Disclaimer: This e-mail and any attached files are confidential and may be legally privileged. If you are not the
addressee of that e-mail, any disclosure, reproduction, copying, distribution, or other dissemination or use of this
communication is strictly prohibited. If you have received this transmission in error, please notify to the sender
immediately and then delete this e-mail. Vystavisté Praha a.s. does not accept liability for the correct and complete
transmission of the information, nor for any delay or interruption of the transmission, nor for damages arising from
the use of or reliance on the information. Unless explicitly stated otherwise, the content of this e-mail is for
informational purposes only and is not a draft of contract, acceptance of such a draft, or any other legal act binding
for Vystavisté Praha a.s.. Only the executives registered in the Companies Register and representatives authorized
1



under the powers of attorney in written form are eligible to legally represent Vystavisté Praha a.s.. Until the contract
is signed by the authorized representative of Vystavisté Praha a.s., it shall not be assumed that the agreement
between parties has been reached and Vystavisté Praha a.s. shall not be held liable for any pre-contractual dealings.
Vystavisté Praha a.s. reserves the right to conclude any contracts, agreements or changes thereof exclusively in the

written form (not in form of e-mail).
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